
Geografia na wesoło część 13

Odcinek 13.

Poziom trudności: Średni

1. Największe państwo to?

A - Chiny

B - Indie

C - Rosja

D - Birma

2. Najmniejsze państwo to?

A - Andora

B - Watykan

C - Monako

D - Wyspy Owcze

3. Gdyby Antarktyda połączyła się z Brazylią, czy by teraz były większe razem od Rosji?

A - Większe

B - Mniejsze

C - Wszystko jedno

D - Trudno powiedzieć

4. W Australii mieszkają kangury.Gdzie mieszkają słonie afrykańskie?

A - W Australii

B - W Azji

C - W Europie

D - W Afryce

5. Azja i Europa z Ameryką Północną.Kto jest większy?

A - Azja

B - Europa

C - Ameryka Północna

D - Trudno powiedzieć
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6. Stolica Urugwaju?

A - Montewideo

B - Montełideo

C - Monte wideos

D - Montevideo

7. Stolica Abchazji?

A - Suchumi

B - Suchluummi

C - Monte wideos

D - Montevideo

8. Rozwiąż rebus. Ego    E - G      G - E  grafika       k - wyrzuć Co to takiego?

A - Egogra

B - Supergra

C - Geografika

D - Geografia
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Geografia na wesoło część 13

Odcinek 13.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. A

4. D

5. A

6. D

7. A

8. D
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